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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

19 FÉVRIER 1997

MOTIONS

COMMISSION DES FINANCES
ET DU BUDGET

Motions déposées le 19 février 1997 en réunion publique
de commission (U) en conclusion de l'interpellation de:

M. Robert Delathouwer au vice-premier ministre et
ministre des Finances et du Commerce extérieur sur «la taxa-
tion des dépenses rejetées dans le chef des personnes morales
et l'hémorragie pour les transports publics» (n? 1121)

1.Motion de recommandation (12.27 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Robert Delathouwer,

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des Fi-
nances et du Commerce extérieur,

demande au gouvernement

- d'évaluer l'impact de la mesure relative aux dépenses
non admises pour les personnes morales, telle qu'inscrite dans
l'arrêté royal du 20 décembre 1996, sur la politique des trans-
ports en commun organisés par les Régions, avant de la met-
tre en application,

- de saisir de la question le Comité de concertation gou-
vernement fédéral-gouvernements régionaux pour mener à
bien cette évaluation.

J.-P. VISEUR

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

19 FEBRUARI 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE FINANCIËN
EN DE BEGROTING

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 19 februari 1997 tot besluit van de interpellatie van:
de heer Robert Delathouwer tot de vice-eerste minister en

minister van Financiën en Buitenlandse Handelover «de be-
lasting van de zogenaamde verworpen uitgaven in hoofde van
rechtspersonen en de aderlating voor het openbaar vervoer»
(ur 1121)

1.Motie van aanbeveling (12.27 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Robert Delathouwer,

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Financiën en Buitenlandse Handel,

verzoekt de regering de weerslag te evalueren van de maat-
regel inzake de verworpen uitgaven in hoofde van rechtsper-
sonen, zoals bepaald bij het koninklijk besluit van 20 decem-
ber 1996 betreffende het beleid van het door de gewesten
georganiseerde openbaar vervoer, alvorens aan die maatre-
gel uitvoering te geven,

vraagt dat de regering die aangelegenheid voorlegt aan het
Overlegcomité federale regering-gewestregeringen, om die
evaluatie tot een goed einde te brengen.

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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2. Motion pure et simple (12.28 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Robert Delathouwer,

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des
Finances et du Commerce extérieur,

passe à l'ordre du jour.
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2. Eenvoudige motie (12.28 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Robert Delathouwer,

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Financiën en Buitenlandse Handel,

gaat over tot de orde van de dag.

D. PIElERS
L. SUYKENS
J. ARENS


